

# 永康日报

2017年8月  
丁酉年七月初八  
星期二 今日16版  
第8753期

29



永康日报公众微信



永康新闻二维码

## 我市召开环保督察促企业发展座谈会 金政强调实现绿水青山与金山银山有机统一

记者 陈晓苏

本报讯 28日,我市召开环保督察促企业发展座谈会。市委书记金政强调,要正确处理经济发展与环境保护的关系,在抓好环保督察工作的同时,不放松经济建设,使两项工作相互促进、相互提高,实现共同发展。市领导朱志杰、陈美容、朱世道、吕群勇、程继军参加会议。

今年以来,我市一直着力排查整治突出环境问题,全面开展水、气、土污染防治和违法排污、环境安全隐患排查整治,较好地完成了此前中央、省和金华市梳理交办的各类环境问题,

并适时开展回头看。自中央第二环境保护督察组入驻我省以来,我市主动做好配合工作,积极整改各类存在的问题,暂以环保督察推动全市经济社会绿色发展。

金政强调,绿水青山就是金山银山,发展和环保两项工作相辅相成,并不存在对立的矛盾关系。环境保护是大势所趋,民心所向,事关公平正义和长远发展。全市上下要认清形势算大账,坚决配合中央环保督察组工作,面对问题不回避、不遮掩、不护短、不粉饰,以鲜明的态度、果断的措施、严格的标准,在第一时间主动整改、彻底整改、全部整改。

金政强调,实体经济是永康发展的基石,也是我市经济增长最稳健、最有力的动力源泉。各镇街区各部门要密切关注工业经济和各企业运行态势,为企业正常生产和发展排忧解难,当前更要重视送政策、送服务、送温暖。特别是对规上企业,各镇街区和相关企业要逐户上门走访,维护好企业的正常生产经营,指导企业做好环保工作,以最多跑一次改革和店小二式服务,把有限的资源优先向实体经济倾斜,用贴心的服务为企业发展加油,用精准精细的服务为工业经济快速跑加码。同时,要借此次中央环保督察的东风,巩固环保成效,深入推行绿色发

展理念,抓住这一有利契机加快推进产业转型升级,借势借力惩治散乱危企业,积极引导企业走质量效益、智能制造、绿色发展道路。

金政强调,全市上下要始终保持清醒头脑,跳出环保看发展,围绕发展抓环保,充分预估各种困难和挑战,进一步增强经济发展的紧迫感,把精力集中到经济社会发展上来,全力做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,确保全年发展主要目标如期完成。



## 金政部署下月工作重点时强调 盯重点 破难点 一丝不苟抓落实

记者 陈晓苏

本报讯 28日上午,市委书记金政主持召开市各套班子月度工作例会,明确我市9月份工作主题为盯重点、破难点,一丝不苟抓落实。市委、市人大、市政府、市政协、法院、检察院分别通报了本月份工作完成情况和9月份工作安排。

即将结束的8月,全市上下按照市委、市政府统一部署,紧紧围绕趁势而上强推进、大干快干抓落实工作主题,各项工作有序推进。尤其值得一提的是,我市迅速掀起了学习贯彻习近平总书记7·26重要讲话精神热潮,为党的十九大胜利召开统一了思

想,凝聚了合力,水生态文明建设获水利部领导点赞,希望我市不断探索、不断总结、不断提高,为其他地区提供可复制、可推广的永康经验,打造水生态文明的永康样本,我市高分入选中国制造2025浙江行动试点示范县,为我市打造中国乃至世界先进制造业基地增添了新的动力。

今年以来,我市基层党建全面开花亮点纷呈,得到了上级领导和社会各界的普遍好评和广泛关注。在8月的基层党建工作例会上,我市全面推行网格党建,完善了网格党建的工作机制和网格体系,以小网格撬动党员干部作用大发挥。此外,我市召开半年全会定调下半年重点工作,

有序推进环保督察迎检工作,推出去杠杠、降不良的实招,再掘治危拆违剿劣战鼓。

金政指出,9月是第三季度的最后一个月,也是为冲刺四季度奠定坚实基础的关键月份,全市上下要继续认真学习贯彻习近平总书记7·26重要讲话精神,落实市委市政府全会明确的各项工作任务,确保实现全年红。

金政强调,要做好实体经济巩固发展文章,从稳企业、控风险、优环境入手,密切关注工业企业运行态势,坚持骨干企业和小微企业两手齐抓,加快培育一批主业突出、拥有核心竞争力、产业带动能力强的大企业大集团。要抓好招商活动组织开展,抓好

在手项目的跟踪落实,抓好在建项目的快速推进,做好项目建设提质增效的文章。

金政要求,要做好生态环境深度治理文章,全力配合中央环保督察,全力推进生态廊道建设和小城镇环境综合整治工作。要做好社会事业全面发展文章,在办理惠民实事上不遗余力,在安全生产上不留空白,在综治维稳上不留盲区。要做好从严治党纵深推进文章,在政治上看齐,当好自觉坚持坚定正确政治方向的模范,在落实上看齐,当好自觉贯彻落实上级决策部署的模范,在自律上看齐,当好自觉坚持原则严于律己的模范。

### 市卫计局推进中医信息化建设 打造区域中药房、名老中医共享中心 中医智能医联体 共享服务惠民便民

第一重点

3版

### 城市质量精神:永康·质量让生活更美好

### 拥军优属 拥政爱民



### 黄坛水库扩建

27日,黄坛水库扩建施工现场一派繁忙。据了解,扩建后黄坛水库库容将从原来的435万立方米提高到979万立方米。

记者 林群心 摄

距第22届 中国五金博览会开幕 还有 28 天

## 实施全面两孩政策 促进人口均衡发展

永康市卫生和计划生育局 宣